NHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) ITO TIPUMEHEHWIO U3AE/JINA

1. OTIMCAHUWE U3JIEJINA

{ HaumeHoBaHne | HavmeHoBaHue Mepuop | PekomeHgoBaHH| PekomeHgoBaHHas Knacc TCY Opyrve
\ n3penus: aBTOMOGUNS: BbiNycka | as Harpyska Ha | Harpyska npuuena 0CcoGeHHOCTH
wap 6e3 Topmo30B/c ( max pasoBas
BIZON TOpMO3amMu Harpyska )
dapkon (TCY)| Toyota Rav4 2012- 75 kr 750 kr / 1500 kr 4(120«r/2500kr) | FA 0160-E
2019

He TtpeOyer coenuanbHBIX HHCTPYMEHTOB M IIPHCIIOCOONEHMII IIPH MOHTaKe U JEMOHTaXKe. 3allMINeHO OT KIMMAaTHYeCKHX BO3IeicTBHil
CIeNMaIM3UPOBAHHBIM ITOKPBITHEM BEIYLIMX MUPOBBIX IPOU3BOAUTEIIEH TOPOLIKOBBIX KPACOK. DKOJIIOrHUECKH 6€30IacHO.

2. KOMIVIEKTAIIUA

W3penue coctouT 13 cnegyruwmx anemMeHToB:

Ne n/n HavmeHoBaHue Kon-Bo
Ne Kon
nin HanmeHoBaHue -80 Komnnekm kpenexa
8 Bont M12x40 x 1.25 5

1 306.160 Pama TCY 1 9 Bont M12x40 6
2 305.160 KpoHwTtenH TCY 1 10 LLlan6a rpoBepHasi 12 11
3 305.160-01 KpoHwTenH TCY 1 11 LLlan6a rpoeepHas 25 1
4 747.027 MNaney 1 12 Lan6a 12 11
5 307.160 KpoHwTernH TCY 1 13 anka M25 1
6 713.006-01 CuenHou wap 1

7 WnnmHT DIN 11024 1

3. VCTAHOBKA

Y 1anuTh MIIacTUKOBBIC NBUIBHUKH 3aJHETO OaMIiepa.

CHATb OYKCHPOBOYHYIO IpoylnHy. ITocsie ycTaHOBKHM GOKOBOr0 KPOHIITEHHA YCTAaHOBHUTH Ha MECTO.
YcranoBuTh O0KOBBIE KpOHIITEHHBI 2-3 0oaTaMu M12x40 K mTaTHBIE OTBEPCTHUS B paMe a/M.
YcranoButs pamy TCVY 1 k kponmreiinam 2-3 ripu romoruu 6oiaroB M12x40

3aTSHYTh Kpenex.

BceraButs kponmreiin TCY 5 B pamy 1, 3adukcupoBaB ero najisleM 4 U MIUTHHTOM 7.

N o s~ wDn P

YcTaHOBUTH CLETTHOM map 6 B 0TBepcTHE KPOHIITEHHA 5 M 3aKpenuTh ero raiikoi 13. Eciu a/M skcrutyatupyercs 0e3 npuiena, CIenHon map
HE0OX0AMMO MOKPBITH 3allIUTHOW CMa3KOH U HaJeTh 3alUTHBIN Kosnmak. He nomyckaeTcst MCIOIb30BaTh IIAp €CJIU €ro JNaMeTp MEHbIIEe WIIN
paBeH 49 Mm.

8.  PalGortsl no moaxitoueHuo anekrpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOI ceTH a/M TOKHBI IPOU3BOJUTECS B YCIOBHUAX CHEIUATM3MPOBAHHOM

®apxonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4eCTBO M HA/IEKHOCTD !

000 «HTU-IPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6uzoH.pd




MAaCTEPCKOI.

IIpumeyanus. 3a MOCIEACTBYS HETIPABIIIBHOH YCTAHOBKHU MPENPUATHE - H3TOTOBUTEIb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [locne 1000 kM mpobera a/m ¢
MPHULETIOM PEKOMEHYeTCsl HOATAHYTh Kpenex. [IpeanpusaTue-u3roToBUTEINb OCTaBIIAET 3a cOOOM MPaBo BHOCHTH M3MeHeHusl B KoHcTpykuuo TCY, nosromy
HEKOTOPBIE H3MEHEHHUS MOTYT OBITh HE OTPAXXEHBI B HACTOSAMIEH HMHCTPYKIUHK. Y CHIINS 3aTsDKKH 60nToB M6 - 10 HM, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hwm,

M12 - 85 Hm.

Ipu TpaHCHOPTUPOBKE BEIOILIAT(OPMBI PEKOMEHIYETCSI MCIIOIb30BaTh YCHICHHBIH BADUAHT KPOHIUTECHHA-BCTABKH.

®apkonbl «BU30H» — Bbicokoe KauecTBO M HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockaa, yn. Locce MNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;

Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6uzoH.pd




